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	VELEDŮLEŽITÉ 

	° TOP zpráva ° 

POZOR! Je tu nový formulář pro hlášení úrazu. Začněte ho používat ještě dnes. 
Nový formulář pojišťovny Kooperativa je určený přímo pro členské organizace ČRDM a pro další subjekty, které jsou k naší úrazové pojistce připojeny. 

Tímto vás prosíme, abyste pro hlášení úrazů využívali výhradně tento nový formulář. Ve formuláři se nově uvádí IČ organizace, resp. pobočného spolku, který pořádá akci, na které došlo k úrazu, dále je zde specializované pole pro zadání kódu úrazu. 

Prosíme, abyste přiložený formulář šířili mezi své členy a případně ho uveřejnili na webových stránkách vaší organizace.  

Formulář naleznete během následujících dnů na webu www.crdm.cz/pojisteni. Nebo si ho zde můžete stáhnout hned: http://www.adam.cz/doc/1464355082_sb_kooperativa_form_lo-110_a4_05_2016_v4.pdf 

 

JEN PRO NAŠE ČLENY PŘINÁŠÍME KRÁSNOU A SOLIDNÍ „HUDY" VÝBAVU!  A neuvěříte, ZA JAKÉ CENY… 

Náš předseda Aleš a místopředseda Ondřej se vážně vytáhli! Domluvili pro vás v oblíbené společnosti HUDY skvělé produkty do celoroční výbavy a za zvýhodněné ceny! Do všech vybraných věcí jsme se v "Radě" zamilovali na první pohled a vyzkoušeli je na vlastní kůži a dětech. Od příštího týdne vám každý den, zde na facebooku ČRDM, přineseme jednu osobní recenzi. A když si něco z této nabídky pořídíte, tak budeme rádi, když přispějete svým názorem taky. Rozjedeme spolu „HUDY zážitky“? 
Nabídka platí do 30.6., tak moc neváhejte.... 

https://www.facebook.com/crdm.cz/photos/pcb.1179550765421380/1179550452088078/?type=3&theater 

 

17. 6. / DEN PRÁZDNÝCH TŘÍD 

Přesně za měsíc by všechny školní zahrady, hřiště a parky v blízkosti škol měly praskat ve švech. Na rozdíl od školních tříd. V pátek 17. června je totiž „Den prázdných tříd". 
Dejte vědět školám ve vašem okolí, aby se připojily a naplánovaly si tento školní den (nebo alespoň jednu vyučovací hodinu) pod širým nebem: na školní zahradě, dvoře či hřišti, v blízkém parku nebo někde v přírodě. Připojit se mohou jednotlivé třídy i celé školy, a to jakékoliv: mateřské, základní, základní umělecké, střední... Čím více „prázdných tříd", tím lépe! 
Další podrobnosti o „Dni prázdných tříd“, včetně námětů na venkovní aktivity s dětmi: 

http://www.nadace-promeny.cz/cz/novinky/404_pripojte-se-17-cervna-ke-dni-prazdnych-trid.html 
 

Ukliďme svět, ukliďme Česko, spustilo finále soutěže fotek z letošních úklidů. 

Hlasování ve 3 kategoriích bude probíhat v následujících 3 týdnech, vždy od úterý do pondělní půlnoci. 

Kdo se stane vítězem lákavých cen od firmy Canon, můžete rozhodnout i vy. 

Hlasujte na https://www.facebook.com/UklidmeCesko/, kde se také dozvíte vše podstatné. 

 

Odkaz na album se soutěžními fotografiemi: https://www.facebook.com/UklidmeCesko/photos/?tab=album&album_id=1100205570040924 

 

Nechte mládež vyjádřit svůj názor. 

EU se ptá: co chtějí změnit. 

Úředníci a politici z MŠMT, Evropské komise a Rady EU chtějí znát názory mládeže a pracovníku mládeže na to, co potřebují ke svému rozvoji a spokojenému životu. Krátký dotazník nezabere moc času, zapojte se! Jsou - li otázky moc těžké, ta si počkejte na facebooku na skvělou inspiraci! 

http://www.strukturovanydialog.cz/clanky/eu-se-pta-co-chces-zmenit-237 

	VŠIMLI SI NÁS 

	ČRDM se v pozitivním světle objevila ve Společném prohlášení Česko-izraelské mezivládní konzultace. 

22. května 2016 se uskutečnily 4. mezivládní konzultace vlád České republiky a Státu Izrael za předsednictví předsedy vlády České Republiky pana Bohuslava Sobotky a premiéra Státu Izrael pana Benjamina Netanjahua. Ve Společném prohlášení se mimo jiné konstatuje, že „ Stát Izrael a Česká republika přisuzují velkou důležitost posilování vztahů mezi mládeží obou zemí. Vlády chválí stávající úroveň spolupráce mezi nevládními mládežnickými organizacemi, zejména výměnný projekt realizovaný Českou radou dětí a mládeže a Radou mládežnického hnutí v Izraeli, nedávno zahájenou spolupráci mezi Českou radou dětí a mládeže a Izraelským úřadem pro výměnné pobyty mládeže a projekty realizované v rámci integrovaného programu Erasmus+ Evropské unie.“ 

 

Malé ohlednutí za tímto projektem:  

Program výměny mládeže mezi Českem a Izraelem se v roce 2015 úspěšně konal již pošesté. Nejdříve dorazila do Prahy skupinka šesti Izraelců pracujících ve své domovině s dětmi a mládeží, aby zde poznali nejen naši kulturu a památky, ale také nahlédli do činnosti organizací zabývajících se v České republice dobrovolnickou prací s dětmi a mládeží. Následně vycestovala za podobným poznáním česká delegace do Izraele… 




	NÁPADNÍK 

	Se studenty do Národního                 

Objednejte si alespoň 10 ks vstupenek na představení ve vybraných termínech a získejte speciální slevu pro školní skupiny. Pro uplatnění nabídky si vstupenky rezervujte výhradně na tel. 224 901 319.  

Sleva platí pro studenty a jejich pedagogický doprovod. Množství vstupenek určených pro tuto akci je omezeno. 

http://newsletter.narodni-divadlo.cz/2016-03-14?utm_source=newsletter&utm_medium=e-mail&utm_campaign=2016-03-14 

 

Propagujte svoje aktivity v kraji Vysočina na novém webu 

Ve virtuálním prostoru se objevil nový web, který provozuje Rada dětí a mládeže kraje Vysočina. Dětské organizace i další subjekty na něm mohou zdarma propagovat nekomerční aktivity pro děti a mládež na Vysočině. 

„Jedním z našich cílů je pomáhat organizacím v propagaci a zviditelnění  jejich činnosti,“ říká předseda představenstva RDMKV Jan Burda a dodává: „zvláště menší organizace se často potýkají s propagací. Cílem našeho nového webu je to, alespoň částečně změnit“. 

Na webu je možné jednoduše vkládat akce do kalendáře, reportáže z akcí i další propagační články. „Vše funguje on-line bez nutnosti registrace a každý může vložit akci nebo příspěvek sám přímo z webu,“ upřesňuje Jan Burda. 

http://www.volnycas-vysocina.cz/ 

	ADAM.cz VÍ, O ČEM SE MLUVÍ… 

	Tak třeba: 

 

Evropský týden udržitelného rozvoje 2016 

http://www.adam.cz/clanek-2016050058-evropsky-tyden-udrzitelneho-rozvoje-2016.html 

 

Dobrý nápad: Český ráj outdoor 

http://www.adam.cz/clanek-2016050057-dobry-napad-cesky-raj-outdoor.html 

 

Studentské volby zabraly. Teď hledáme v realityshow budoucí politiky 

http://www.adam.cz/clanek-2016050070-studentske-volby-zabraly-ted-hledame-v-realityshow-budouci-politiky.html 

	Připravil 
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